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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

CONSELHO SUPERIOR
ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA
22 DE SETEMBRO DE 2014

Ao vigésimo segundo dia do mês de setembro de 2014, às oito horas e trinta minutos compareceram à Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência, e Tecnologia da Paraíba, Campus João Pessoa, no Auditório da Casa Rosada, devidamente convocados, para tomar posse na qualidade de membros do Conselho Superior deste Instituto, na ocasião da realização da décima nona Reunião Ordinária deste Conselho, presidida pelo professor Cícero Nicácio do Nascimento Lopes: Lício Romero Costa, Lucrécia Teresa da Silva Gonçalves, José Albino Nunes, Cristiano Lourenço Elias, Ricardo Lima e Silva, Guilherme de Avelar Regis, Luciano Pacelli Medeiros de Macêdo, Eliezer Cunha Siqueira, Pablo Simon Pugan, Henrique César da Silva, Luiz Henrique Melo Silva Nóbrega, Gilvandro Vieira da Silva, Aldenilo Vieira Pereira, João Bosco Abrantes Júnior, Marciano Damassena Pereira, Carlos David de Carvalho Lobão, José Leandro de Assis, Antônio Gomes da Silva, Otacílio de Araújo Ramos, Arquimedes Mariano Pereira, Jamilly de Lima Alcântara Anízio, Verônica Maria Rufino de Sousa, Ilton Luiz Barbacena, Herbert José Cavalcanti de Souza, Thibério Oliveira do Nascimento, Daniel Ferreira dos Santos, Tullio Henrique Soares Gomes, Christian Alberto Marinho Weik, Jefferson Sued Lázaro da Silva, Geraldo Souza de Oliveira Filho, Mário Limeira de Lyra, Filipe Batista de Sá, Wellington Lopes Vieira, Silvia Cláudia Ferreira de Andrade, Camila Florêncio Costa, Paulo de Oliveira Nascimento, Dayana Melo Torres, Alexandre Marcelino de Lucena, Jordânia de Lucena Cordeiro, Ronne Von de Medeiros Dantas, Wellington Pereira de Souza, Wesley Crispim Ramalho, Francinaldo Lins de Figueiredo, Raniery Antunes Queiroga, Aramis Lins Barreto Filho, Pablo José Cavalcante Chaves de Araújo, José Arimatéa Albuquerque Almeida. 1. Boas Vindas - O Senhor Presidente, após as saudações habituais, deu as boas vindas a todos os presentes convidando-os a apreciarem a apresentação musical executada pelo Orquestra de Cordas do IFPB, sob regência da Professora Marina Tavares Zenaide Marinho. 2.  Composição da Mesa – Em seguida houve a composição da mesa de Honra pelo Professor Cícero Nicácio do Nascimento Lopes, Reitor do IFPB; pela Professora Mary Roberta Meira Marinho, Pró-Reitora de Ensino do IFPB; pelo Professor José Avenzoar Arruda da Neves, Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional e Interiorização do IFPB; Professora Francilda Araújo Inácio, Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do IFPB; pela Professora Vânia Maria de Medeiros, Pró-Reitora de Extensão do IFPB; e o Professor Antônio Carlos Gomes Varela, Pró-Reitor de Administração e Planejamento do IFPB. 3. Ato Cívico – Houve a execução do Hino Nacional Brasileiro pela Professora Marina Tavares Zenaide Marinho, ao som do violino. 5. Abertura da Solenidade – Em ato solene, o Presidente deste Egrégio Conselho Superior, o Magnífico Reitor Cícero Nicácio do Nascimento Lopes declarou aberta a solenidade de Posse dos Membros do Conselho Superior relativo ao Biênio 2014-2016 do Conselho Superior do IFPB. 6. Leitura e Assinatura do Termo de Posse – Houve a leitura do termo de posse e em seguida tomaram posse, como ato solene de investidura no cargo, os seguintes membros: Pablo Simon Pugan, na qualidade de Membros Titular, como representante do Corpo Docente do Campus Cabedelo; Luiz Henrique Melo Silva Nóbrega e João Bosco Abrantes Junior, na qualidade de Membros Titular e Suplente, como representantes do Corpo Docente do Campus Cajazeiras; Carlos David de Carvalho Lobão, na qualidade de Membro Titular, como representantes do Corpo Docente do Campus Campina Grande; Otacílio de Araújo Ramos e Arquimedes Mariano Pereira, na qualidade de Membros Titular e Suplente, respectivamente, como representantes do Corpo Docente do Campus Guarabira; Ilton Luiz Barbacena e Herbert José Cavalcanti de Souza, na qualidade de Membro Titular e Suplente, respectivamente, como representantes do Corpo Docente do Campus João Pessoa; Christian Alberto Marinho Weik , na qualidade de Membro Titular, como representante do Corpo Docente do Campus Monteiro; Mário Limeira de Lyra na qualidade de Membro titular, como representante do Corpo Docente do Campus Patos; Arthur Luiza Torres de Oliveira e Silvia Cláudia Ferreira de Andrade, na qualidade de Membros Titular e Suplente, respectivamente, como representantes do Corpo Docente do Campus Picuí; Dayana Melo Torres e Alexandre Marcelino de Lucena, na qualidade de Membros Titular e Suplente, como representantes do Corpo Docente do Campus Princesa Isabel; Wesley Crispim Ramalho e Eva Maria Campos Pereira, na qualidade de Membros Titular e Suplente, respectivamente, como representantes do Corpo Docente do Campus Sousa; Henrique César da Silva, na qualidade de Membro Titular, como representante do Corpo Técnico-Administrativo do Campus Cabedelo; Gilvandro Vieira da Silva e Kleber Afonso de Carvalho, na qualidade de Membros Titular e Suplente, respectivamente, como representantes do Corpo Técnico-Administrativo do Campus Cajazeiras; José Leandro de Assis, na qualidade de Membro Titular, e, como representante do Corpo Técnico-Administrativo do Campus Campina Grande; Jamilly de Lima Alcântara e Verônica Maria Rufino de Sousa, na qualidade de Membros Titular e Suplente, respectivamente, como representantes do Corpo Técnico-Administrativo do Campus Guarabira; Thibério Oliveira do Nascimento,  na qualidade de Membro Titular, como representantes do Corpo Técnico-Administrativo do Campus João Pessoa; Jefferson Sued Lázaro da Silva, na qualidade de Membro Titular, como representantes do Corpo Técnico-Administrativo do Campus Monteiro; Filipe Batista de Sá, na qualidade de Membro Titular, como representante do Corpo Técnico-Administrativo do Campus Patos; Camila Florêncio Costa e Francisco Thadeu do Dantas Júnior  na qualidade de Membros Titular e Suplente, respectivamente, como representantes do Corpo Técnico-Administrativo do Campus Picuí; Jordânia de Lucena Cordeiro e Ronne Von de Medeiros Dantas, na qualidade de Membros Titular e Suplente, respectivamente, como representantes do Corpo Técnico-Administrativo do Campus Princesa Isabel; Francinaldo Lins de Figueredo e Raniery Antunes Queiroga, na qualidade de Membros Titular e Suplente, respectivamente, como representantes do Corpo Técnico-Administrativo do Campus Sousa; Aldenilo Vieira Pereira e Marciano Damssena Pereira, na qualidade de Membros Titular e Suplente, respectivamente, como representantes do Corpo Discente do Campus Cajazeiras;Antônio Gomes da Silva, na qualidade de Membro Titular, como representantes do Corpo Discente do Campus Campina Grande; Daniel Ferreira dos Santos e Túllio Henrique Soares Gomes, na qualidade de Membros Titular e Suplente, respectivamente, como representantes do Corpo Discente do Campus João Pessoa; Geraldo Souza de Oliveira Filho, na qualidade de Membro Titular, como representante do Corpo Discente do Campus Monteiro; Wellington Lopes Vieira, na qualidade de Membro Titular, como representante do Corpo Discente do Campus Patos; Paulo de Oliveira Nascimento, na qualidade de Membro Titular, como representante do Corpo Discente do Campus Picuí; Wellington `Pereira de Souza, na qualidade de Membro Titular, como representante do Corpo Discente do Campus Princesa Isabel. Aramis Lins Barreto Filho e Paçblo José Cavalcante Chaves de Araújo, na qualidade de Membros Titular e Suplente, respectivamente, como representantes do Corpo Discente do Campus Sousa; José Arimatéa Albuquerque de Almeida, na qualidade de Membro Titular, representando os Egressos – SINTEC-PB; Lício Romero da Costa, na qualidade de representante de Diretor Geral do Campus Cabedelo; Lucrécia Teresa da Silva Gonçalves, na qualidade de representante de Diretor Geral do Campus Cajazeiras; José Albino Nunes, na qualidade de representante de Diretor Geral do Campus Campina Grande; Cristiano Lourenço Elias, na qualidade de representante de Diretor Geral do Campus Guarabira; Guilherme de Avelar Regis, na qualidade de representante de Diretor Geral do Campus Patos; Luciano Pacelli de Medeiros Macêdo, na qualidade de representante de Diretor Geral do Campus Picuí; Ricardo Lima e Silva, na qualidade de representante de Diretor Geral do Campus Monteiro ; Eliezer da Cunha Siqueira na qualidade de representante de Diretor Geral do Campus Sousa.7. Concessão de Menção Honrosa - O Egrégio Conselho Superior concedeu uma Menção Honrosa aos Conselheiros do Biênio 2012-2013 pelo seu valioso desempenho e contribuição para o aprimoramento das políticas educacionais e administrativas, de modo marcante para a concretização das metas desta Instituição de Educação Profissional e Tecnológica. 8. Homenagem – O presidente do Conselho Superior no biênio 2012-2013, professor João Batista de Oliveira Silva, foi homenageado pelo seu valioso desempenho e contribuição para esta instituição; 9. Encerramento da Solenidade - O Presidente do Conselho Superior , o Magnífico reitor do IFPB agradeceu à todos os presentes, ressaltou a importância do colegiado e , por fim, encerrou a solenidade. E, para constar nos registros, eu, Polyanna Onias Alves Bandeira, Secretária deste Conselho, lavrei a presente Ata que será assinada por mim e pelos conselheiros presentes. João Pessoa, vinte e dois de setembro de dois mil e quatorse. XXXXXXXXXXXX
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